Desetinná čísla a zlomky
Vypočítej: 1) příklad v desetinných číslech 
     2) desetinná čísla převeď na zlomky v základním tvaru a dopočítej tak, aby výsledek
        byl ve tvaru zlomku v základním tvaru ( viz příklad)

     3) oba výsledky (desetinné číslo, zlomek) vzájemně porovnej.
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A) 0,5 – 0,25 + 0,75 =

B) 0,6 + 0,2 – 0,4 =

C) – 1,6 + 0,75 + 0,2 = 

D) 4,5 – 6 + 0,5 =

E) 1 – 1,25 – 0,75 =

F) 0,1 – 0,75 + 0,5 – 0,3 =

G) 1,6 – 2,5 – 3 + 3,9 =

H) 0,8 – 0,75 + 0,32 =

I) 0,2 – 0,25 – 0,5 =
Výsledky:

A) 1


B) 0,4


C) -0,65

D) -1

E) -1

F) -0,45

G) 0


H) 0,37

I) -0,55

Sebehodnocení:

Ohodnoť svoje dovednosti ve stupnici 1–5 (1 je nejlepší):

Umím výsledek spočítat v desetinných číslech: …………………………..

Umím převádět desetinné číslo na zlomek:………………………………..

Umím výsledek spočítat ve zlomcích:…………………………………….

Umím porovnávat zlomky:………………………………………………..

Při porovnávání výsledků v desetinném čísle a ve zlomku jsem přišel na: …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………....
Příklady: autorka
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